Aptukyn: Ctanb 111.01310.1 3awuTta asuratens n KTl

Ky3o0B: Bce
Foa BbINnycKa: 2002-2008,; 2008-2016
O6beM aBuratena: Bce
Tun KMNN: Bce

> BORAT MYON2E 0 oo v v s s s s s g e i o 2 T,
o EIIT MBSO in e snv: o dme e i s S O R R 21T,
L amMOa L0, . e e et e, 4 WT.

2

3

4., Naka 3aknagHaa M10x65/20................. 2 WT. /-"
5. Nanka 3aknagHaa M10xX80......cvvviivnnn.... 2 LT |

6.

'3

8.

1. BoIKpyTUTb H0ONTbl KpenneHua 3agHen 4acTUu NblibHUKA.

2. YCTaHOBUTb rauku 3aknagHele M10x65/20 B 0TBEpCTUS
B 3aJHEW 4acTu Ky3aBa aBToMobuUNg U BKPYTUTb B HUX
bontel M10X25 Ha HECKONbKO O0OOPOTOB.

3. YCTAHOBUTb rauku 3aknagHole M10x80 Ha banky paguaTopa
apToMobuna.

4, HageTb 3a4HKOK 4YacTh 3allUTHl Ha YCTAHOBNEHHbLIe 6ONTHI
M10x25, nepeagHO 4acTbh 3alWlUThl KpenuTb 6ontaMu M10x60
yepe3 onopbl h=30 MM, K rankaMm 3aknagHeiM M10x80.

/Jfaﬁr(a 3aknagHaa M10x80

S
N\
N
N
N

bonT M10x60

2 \UT, BonT M10x25
1 wT. lWanba 10

Lanba 10
[alika 3aKknaaHaa M10x65/20
([ Avametp pe3bobl M6 M8 M10 Mi2 |
| MomeHThl 3aTaxkn | 9.8 Hwm 24.0HMm 47.0Hm 81.0Hvm |

5. 3aKpenuTb 3a4HKK 4YacCTb MblIbHUKA WTATHbLIMU
6onTaMu.

6. 3aT9HYTb BCe pe3bboBble cCOEgUHEHUS.
Mcnonb3oBaHUE MHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.

7. 3aMeHa Macina 6e3 CHATUS 3aWKuThbl BOIMOXHA Ha a/M
c obbeMoM aBuratena Vv - 1.5, 1.6 n.




